Niveau 62me - Feme _ 4éme_ 3éme
Concours Letotmaths : Enigmes de noél

NOM, PrENOM BT CIASSE .....vveveeeveeeeeeeeeetiie e ere et e st ee et b s s ss st et sas sea s b serane s

1 point sera donné par énigme et les réponses seront
écrites sans justification sur cette feuille.

Enigme 1 : Quel est le nombre suivant ?

REPDONSE ;e ee e e e e e a s et et sas st ssss e s ereetaeaeeteeteatesrennenrenans

Enigme 2 : Les lutins du Pére Noél adorent se lancer des défis.

L'un d’eux dit : « Moi, dans mon village, on utilise que des nombres 8 ou des
nombres composés des chiffres 8 dans nos opérations.
Par exemple on écrit le nombre 72=8x8 + 8 »

~an! W w3
- Comment écrire alors le nombre 1 000 ? a.'i, g s

-> Comment écrire alors le nombre 8 008 ?

Enigme 3 : Voila un joli papier cadeau tres géométrique !

-» Combien de rectangles (et non de carrés) voyez-vous ?

REPONSE : .ttt st st s e ste st e s se e e e e s en s er s sn e

Enigme 4 : Décembre, c’est le moment d’aller voir des films de Noél
avec ses amis.

= Est-ce moins cher d’inviter un ami au cinéma deux fois, ou d’inviter
une fois deux amis au cinéma, ou est-ce pareil ?
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Enigme 5 : Quel nombre se cache derriere le point d’interrogation ?

Réponse : n S e

Enigme 6 : Ce cadeau est constitué de petits cubes.

- Combien de petits cubes ne sont pas en contact avec le ruban ?

Le nceud n’est en contact avec aucun petit cube.
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